


ВСЕ НОВОСТИ

3 ноября 2016

A woman with short blonde hair, wearing a dark top, is speaking at a podium with a microphone. The background is dark and out of focus.

**Л. Гумерова наградила победителей
Всероссийского фестиваля-конкурса
«Волшебство звука»**



Фестиваль объединил более 1000 детей-музыкантов в шести регионах России, отметила сенатор.



Первый заместитель председателя Комитета Совета Федерации по науке, образованию и культуре, представитель от исполнительного органа государственной власти Республики Башкортостан **Лилия Гумерова** приветствовала участников заключительного Гала-концерта Второго Всероссийского фестиваля-конкурса «Волшебство звука». Фестиваль объединил в текущем году тысячи талантливых детей-музыкантов в шести регионах России — Самарской, Челябинской, Свердловской и Мурманской областях, Камчатском крае и Республике Башкортостан.

В своем приветствии участникам и организаторам фестиваля-конкурса в Башкортостане сенатор выразила уверенность, что проведенный творческий форум будет способствовать выявлению и поддержке одаренных детей и новых ярких исполнителей, их активному участию в культурном движении страны и всего мира. «На протяжении двух недель двенадцать городов республики стали участниками культурного марафона. Более 1000 талантливых детей имели возможность не только продемонстрировать свои таланты, но и перенять за эти дни профессиональные навыки у известных российских музыкантов, выступить с ними на одной сцене и погрузиться в уникальную дружескую атмосферу творчества», — подчеркнула **Лилия Гумерова**.

Организаторами фестиваля — конкурса выступили Международный благотворительный фонд В.Спивакова, Благотворительный фонд В.Спивакова в Республике Башкортостан, Международный проект «Великие имена искусства» при поддержке Министерства культуры Башкортостана. Конкурсные прослушивания и концерты членов жюри прошли в 12 городах Башкортостана (Салават, Стерлитамак, Мелеуз, Кумертау, Белорецк, Учалы, Нефтекамск, Октябрьский, Давлеканово, Дюртюли, Уфа).



В ГКЗ «Башкортостан» состоялся Гала-концерт лауреатов и членов жюри, приуроченный ко Дню народного единства. Победители награждены дипломами лауреатов, специальными призами, лучшие участники были отмечены Международным благотворительным фондом В. Спивакова.



Лилия Гумерова, которая также является председателем Попечительского совета Благотворительного фонда В.Спивакова в Республике Башкортостан, отметила что в состав жюри вошли заслужившие общественное признание на российском и международном уровне талантливые музыканты и уникальность конкурса в том, что члены жюри приезжали в города и села к юным музыкантам сами, а не наоборот.

«Проведение фестиваля–конкурса поддержали в министерстве культуры Республики, руководители крупных городов и районов, и прежде всего сами дети, изъявившие желание принять участие в таком масштабе», — сказала парламентарий.

Сенатор поблагодарила руководство районов и городов республики, оказавших поддержку фестивалю.

ТЕМЫ [культура](#) [регионы](#)

ЛИЦА [Гумерова Лилия Салаватовна](#)

МЕСТА [Республика Башкортостан](#)